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Ｈ３０高専入試問題 
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  （６）大小二つのさいころを同時に投げるとき 大きいサイコロの目をｘ 

        小さいサイコロの目をｙとする。 
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 （７）７５回以上の生徒数は ３＋１＋１＝５ 

 

また６０回以上６５回未満の階級の相対度数は４÷２５＝０．１６ 
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４． 

ブレ－キをかけようとしてからブレ－キが効き始めるまでの時間はつねに０．７５秒 

であり、自動車の速さはブレ－キが効き始めるまでは減速せず一定である。 

 

（１）ｘ＝４０のとき 空走距離は 

 

              時速４０ｋｍ 

 

              秒速は  
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（３）制動距離ｙｍは   ｘ＝６０のときｙ＝３０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 

 

 

 

 

 

（５） 

           停止距離が３．７ｍのとき 

 

 

 

 

 

 

４００００

３６００
×
１００

７５
＝
１００

９
×
３

４
＝
２５

３
ｍ

ｙ＝
１０００ｘ

３６００
×
１００

７５
＝
２５

９０

ｘ
×
１００

７５
＝
５ｘ

１８
×
３

４
＝
２４

５
ｘ

ｙ＝ａｘ

３０＝ａ× ６０

ａ＝
３６００

３０

２に代入して

＝

２＝３６００ａ

１２０

１
ｙ＝

１２０

１
ｘ２

ｘ＝３０のとき ｙ＝
９００

１２０
＝７．５ ７．５ｍ



- 10 - 

 

両辺を１２０倍して

２４

５

ｘ－１２

ｘ２＋２５ｘ－４４４＝０

ｘ＋
１２０

１

ｘ＝１２

（ｘ＋３７）＝０

ｘ２＝３．７

時速１２ｋｍ


